
OPCIÓN A  
 

Problema A.1 .Se considera la matriz   
⎟
⎟
⎟
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x
=A  , y calcula: 

 
a)    Calcula los valores de x para que los que no existe la inversa de A. (5 puntos) 
b)   Para x=3, calcula si es posible A-1. (5 puntos) 

 

Problema A.2. Sean las matrices  ⎟⎟
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23

=A  y ⎟⎟
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52

=B  

a) ¿Existen las inversas de A y B? Justifica la respuesta   (2 puntos) 

b) Si es posible, calcula dichas matrices inversas. (3 puntos) 

c)  Determina la matriz  X  tal que  A X+Bt = 2B. ( 5 puntos) 

 

Problema A.3. Dadas las matrices  A = 1 2
−1 −3

⎛
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⎠
⎟⎟  calcula: 

 
a)    ( A – I )2. (5 puntos) 

b)    A2 y A2016(5 puntos) 
 
 

 

 



 
OPCIÓN B 

 
 

Problema B.1 . Se considera la matriz   
⎟
⎟
⎟
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xx

x
=A  , y calcula: 

 
a)    Calcula los valores de x para que los que no existe la inversa de A. (5 puntos) 

b)   Para x=3, calcula si es posible A-1. (5 puntos) 
 
Problema B.2 Dos matrices X e Y satisfacen las siguientes igualdades: 
 

   ⎟⎟
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⎞
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2 =Y+X , ⎟⎟
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⎛
+

351020
02511

23 =YX  

a)     Calcular  X e Y .(5 puntos) 
      b)    Calcula  la matriz A  tal que X A X = Y ( 5 puntos) 
 

Problema A.3. Dadas las matrices  A = 1 2
−1 −3
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⎠
⎟⎟  calcula: 

 
a)    ( A – I )2. (3 puntos) 

b)    A ⋅ Bt  (2 puntos) 

b)    C 20 y C 97(5 puntos) 

 


